

习近平对民政工作作出重要指示强调

聚焦脱贫攻坚 聚焦特殊群体 聚焦群众关切 更好履行基本民生保障基层社会治理基本社会服务等职责

据新华社北京4月2日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对民政工作作出重要指示。习近平强调,近年来,民政系统认真贯彻落实中央决策部署,革弊鼎新、攻坚克难,各项事业取得新进展,有力服务了改革发展稳定大局。

习近平指出,民政工作关系民生、连着民心,是社会建设的兜底性、基础性工作。各级党委和政府要坚持以人民为中心,加强对民政工作的领导,增强基层民政服务能力,推动民政事业持续健康发展。各级民政部门要加强党的建设,坚持改革创新,聚焦脱贫攻坚,聚焦特殊群体,聚焦群众关切,更好履行基本民生保障、基层社会治理、基本

社会服务等职责,为全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献。

第十四次全国民政会议4月2日在北京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强会见与会代表并讲话,向默默耕耘在基层一线、倾情尽力为困难群众服务的全国民政系统广大干部职工致以诚挚问候,对近年来民政工作取得的成绩充分肯定。他说,民政工作直接面对人民群众,是社会治理和社会服务的重要组成部分,是扶危济困的德政善举。当前,我国正处在全面建成小康社会的决胜阶段,人民追求美好生活的愿

望十分强烈,民政工作的任务艰巨繁重。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党中央、国务院决策部署,着力保基本兜底线,织密扎牢民生保障“安全网”。服务打赢脱贫攻坚战,做好低保和特困人员包括生活困难的老年人、重度残疾人、重病患者、困境儿童等的基本生活保障工作。着力发展基本社会服务,解决好群众关切的“为难事”。深化“放管服”改革,让群众办事更便捷,更大发挥社会力量作用,积极发展贴近需求的社区养老托幼等服务,丰富生活服务供给,带动扩大就业和有效内需。要大力发展社会工作和慈善事业,弘扬志愿服务精神,人人

参与、人人尽力,使社会大家庭更加温馨和谐。各级政府要贯彻以人民为中心的发展思想,关心民政、支持民政,多做雪中送炭、增进民生福祉的事,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定。

国务委员王勇参加会见并在会上讲话指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于民政工作的重要论述和指示精神,认真落实李克强总理讲话要求,牢固树立以人民为中心的发展思想,全面扎实完成脱贫攻坚兜底保障任务,加强和完善各类困难群体基本生活保障,不断提升基层社会治理和社会基本服务水平,努力推进民政事业改革发展上新台阶。

以生命赴使命 用热血铸忠魂

——记牺牲在脱贫攻坚战场上的英雄们

据新华社北京4月2日电 这是一个创造历史的时代——为实现“全面建成小康社会,一个不能少”的目标,中国共产党带领亿万人民创造了人类发展史上的奇迹。

英国《经济学家》赞叹:中国是世界减贫事业的英雄。

这是一个创造英雄的时代——脱贫攻坚是硬仗中的硬仗。在这没有硝烟的战场上,多少人投入战斗,多少人冲锋在前,多少人永远倒在了战场上……

从西南到西北,从隆冬到初春,我们走进这战场,在嘹亮的冲锋号角中,寻找那逝去的身影……

这些牺牲在脱贫攻坚战场上的英雄们以生命赴使命,以忘我的情怀追逐人民的梦想,用热血燃烧出信仰的熊熊之光……



扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/894326>

人社部、共青团中央 启动实施青年就业启航计划

据新华社北京4月2日电 (记者 叶昊鸣)记者2日从人力资源社会保障部了解到,人力资源社会保障部、共青团中央近日启动实施青年就业启航计划,将16岁至35岁有劳动能力、失业1年以上的青年纳入计划,建立健全覆盖求职创业全过程的帮扶机制,使有需要的失业青年都能得到相应就业政策和服务帮扶。

人力资源社会保障部、共青团中央近日联合印发的《关于实施青年就业启航计划的通知》强调,将对失业青年定向摸排登记,了解掌握家庭情况、失业原因、求职意向、技能水平等基本信息,建立实名信息数据库;开展志愿服务、主题展览、团体职业指导等实践活动,组织失业青年参观人力资源市场、技工院校和企业园区,增强职业认知,对有求职意愿的青年开展一次职业素质测评,帮助合理确定职业定位,积极就业。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/894327>



一桥飞架珠江口 南沙大桥通车

4月2日,车辆行驶在南沙大桥上。当日,作为粤港澳大湾区内又一条重要过江通道的南沙大桥正式通车。南沙大桥全长12.89公里,双向八车道,设计行车速度为每小时100公里,开通后可极大缓解珠江口东西两岸的交通压力。

新华社记者 梁旭 摄



木里森林火灾火情已得到完全控制

这是4月2日航拍的凉山森林火灾现场。3月30日,四川省凉山州木里县雅砻江镇立尔村发生森林火灾。记者4月2日从位于凉山州木里县雅砻江镇立尔村的前线指挥部办公室获悉,目前木里森林火灾火场、火情已经完全得到控制。

新华社记者 刘坤 摄

王麓水:今天为国为民努力 才能享受未来的幸福

据新华社南昌4月2日电 (记者 赖星)“今天只有为国家民族事业去努力,才能享受未来的幸福。”王麓水生前留下的家书字里行间都流露出一位革命者的家国情怀。

王麓水,又名王培岳,1913年生于江西省萍乡市芦溪县长丰乡一个雇农家庭。1926年,王麓水加入中国

共产主义青年团;1932年5月转入中国共产党。

全国抗日战争爆发后,王麓水任八路军第115师343旅685团政训处主任,参加了平型关战斗。战斗中他身先士卒,负伤后仍坚持指挥。自1942年起,王麓水任山东纵队第1旅政治委员、中共鲁南区委书记兼鲁南军区政治委

员,率部多次粉碎日伪军的大“扫荡”和国民党顽固派的袭击,成功指挥了平邑松林村伏击战和微山湖解围战等战役战斗。同时,他组织根据地军民发展生产,实行减租减息,坚决贯彻执行党的政策,及时纠正了左的偏向,为巩固和发展鲁南抗日根据地作出了卓越贡献。

1945年8月,王麓水任山东军区第

8师师长兼政治委员,同年12月率部围攻滕县(今滕州)城,亲临阵地前哨所观察地形,指挥作战,不幸身负重伤英勇牺牲,时年32岁。



阿拉伯国家上空 可见8颗北斗卫星

新华社突尼斯4月1日电 第二届中阿北斗合作论坛1日在突尼斯开幕。中阿双方联合发布的阿拉伯地区北斗系统测试报告表明,在阿拉伯国家上空可见8颗北斗卫星,定位精度优于10米,可用性95%以上,可为阿拉伯国家和地区提供优质卫星导航服务。这是北斗系统开通全球服务后首次在“一带一路”国家和地区举办重要活动。

2019中国·豫西(洛阳)

第18届国际名车展

明日开幕

订车就送 3960元 双人云南双飞6日游

清明小长假 洛阳会展中心年度大车展

招商电话: 65233719

时间: 4月4日-4月7日
地点: 洛阳会展中心

主办: 中国机械国际合作股份有限公司
洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台